

**PRAVILNIK**  
**III Međunarodne izložbe „UMETNOST U MINIJATURI“ Majdanpek 2012**

**ORGANIZATOR:**

**Udruženje za umetnost, kulturu i turizam "MajdanArt",**  
Majdanpek, Srbija  
MajdanArt ima podršku Ministarstva kulture Republike Srbije  
od osnivanja 2001. godine.

**SUORGANIZATORI:**

Centar za kulturu Majdanpek.

**Mogu učestvovati / uslovi učešća:**

1. Svi umetnici mogu da konkurišu sa svojim radom, bez ikakvih ograničenja u vezi pola, nacionalnosti, rase ili umetničkog medija.
2. Svaki stvaralac u oblasti vizuelnih umetnosti, umetnosti i zanata, učenik, student, specijalist, dizajner, dizajner nakita, hobist ili stvaralac koji ima ili nema status profesionalnog umetnika.
3. Rad svakog umetnika mora biti potpisan, sa nazivom, obeležen strelicom na poleđini koja ukazuje pravi smer rada i cenom umetničkih dela u evrima ili američkim dolarima.
4. Umetnik može konkurisati u više kategorija sa maksimalno dva dela iz jedne kategorije ali uz uslov plaćanja kotizacije posebno za svaku kategoriju.

**DIMENZIJE I TEŽINA:**

***Dvodimenzionalno umetničko delo:***

maksimalno 7,5 x 10 cm ;  
maksimalna dimenzija sa paspartuom: 15 x 18 cm.

***Trodimenzionalna dela:***

maksimalna: 10 x 10 x 10 cm , bez postolja.

**IZLOŽBENE KATEGORIJE:**

- 1 - Slikarstvo, crtež, grafika, mix medija / kombinovana tehnika
- 2 - Skulptura, reljef, mozaik...
- 3 - Keramika, staklo, porcelan,...
- 4 - Dizajn nakita (crtež i 3D model u slobodno izabranom materijalu)
- 5 - Digital art i fotografija – Foto/digital art

**ROKOVI:**

Konkurs je otvoren od 01. februara do 30. juna 2012. godine,  
Odluka žirija biće objavljena do 20. jula 2012. godine,  
Otvaranje izložbe je 15. septembra 2012. godine u 19 časova.  
Izložba traje od 15. septembra do 19. oktobra 2012. godine.  
Vraćanje radova autorima 30 dana a najkasnije 60 dana nakon zatvaranja izložbe.

**Naknade za učešće na konkursu - KOTIZACIJA**

Umetnici iz inostranstva naknadu za učešće plaćaju u evrima ili američkim dolarima.  
Umetnici iz Republike Srbije naknadu za učešće na konkursu plaćaju u dinarima.

**UPLATA KOTIZACIJE**

Autori iz inostranstva, kotizaciju plaćaju na osnovu **(INSTRUCTION FOR PAYMENT)**

Autori iz Srbije, kotizaciju plaćaju na:

Korisnik: Udruženje MajdanArt

Svrha plaćanja: Kotizacija za izložbu "Umetnost u minijaturi"

Poziv na broj: 2012

Iznos po kategoriji: 1.500,00 dinara

Tekući račun: 205 – 151984 - 36

**OBAVEZE ORGANIZATORA:**

Organizacija i publikacija izložbe,  
Osiguranje radova od momenta prijema do momenta dostave u pošti,  
Poštovanje rokova i uslova konkursa,  
Obezbeđenje i realizacija nagrada za nagrađene umetnike.  
Obezbeđenje i uručenje svakom učesniku na otvaranju ili uz vraćene radove nakon izložbe:  
-Katalog u boji, sertifikat o učešću, flajer izložbe, souvenir izložbe i poklon organizatora.

**OBAVEZE UČESNIKA KONKURSA**

Poštovanje rokova i uslova konkursa,  
Kvalitetno pakovanje radova za transport.  
Plaćanje troškova dostave i vraćanja radova,  
Dostava radova sa Formularom i potvrdom o plaćenju kotizaciji za učešće na konkursu.

**ŽIRI.**

Žiri je sastavljen od tri istaknuta umetnika u oblasti vizuelnih umetnosti.  
Članovi žirija će izvršiti selekciju i izbor nagrađenog rada iz svake oblasti pojedinačno .  
Odluke žirija (odabrani radovi za izložbu i nagrade) su konačne i ne podležu žalbi.

**REPRODUKCIJA PRAVA.**

Umetnik daje MajdanArtu neekskluzivnu dozvolu - pravo za kopiranje, objavljivanje i komunikaciju, odnosno predstavljanje svog rada u štampanom i elektronskom mediju, objavljivanje na MajdanArt web sajtu [www.majdanart.com](http://www.majdanart.com) u cilju promovisanja umetnika i izložbe.  
Ova dozvola/pravo nema geografski ili vremenski rok.

**OSIGURANJE.**

MajdanArt preuzima odgovornost za prispela dela u prostorije galerije i ta dela će biti osigurana ukupno u maksimalnoj vrednosti od 1000 dolara.  
MajdanArt ne prihvata bilo kakvu odgovornost, u tranzitu do ili iz svojih prostorija.

**POVRATAK RADOVA**

Sva dela koja nisu izabrana ili su izložena biće vraćena umetniku u istom stanju kao što su primljena, u roku od jednog meseca, a najviše dva meseca nakon zatvaranja izložbe.

**PUBLIKACIJE**

MajdanArt će publikovati:  
-katalog u boji sa reprodukovanim jednim radom svakog učesnika,  
-plakat izložbe, pozivnice,  
-propagandni letak,  
-sertifikat / potvrdu o učešću za svakog autora,  
-prezentaciju izložbe na CD/DVD-u,  
-prezentovati svakog umetnika učesnika na svom sajtu [www.majdanart.com](http://www.majdanart.com)  
-unikatni umetnički souvenir izložbe.

**ADRESA:**

Radove, prijavni formular i potvrdu o uplati kotizacije dostaviti lično ili poštom najkasnije do 30. juna 2012. godine na adresu:

**Centar za kulturu Majdanpek  
( Za izložbu "Umetnost u minijaturi" )**

**Ul. Sv. Save 12,  
19250 Majdanpek,  
SRBIJA**

**MESTO IZLOŽBE.**

Velika Galerija Centra za kulturu Majdanpek  
Ulica. Sv. Save 12,  
19250 Majdanpek  
Srbija